

ЧЕТВЕРГ,
28 марта 2013 г.
№ 33 (12760)

НАША ЖИЗНЬ

www.babaevo-gazeta.ru

Бабаевская районная газета. Выходит с 1 октября 1930 г.

ИНФОРМ-МОМЕНТ

Кадровые перестановки

в правительстве области.

Губернатор области Олег Кувшинников принял решение о прекращении контракта о прохождении государственной службы с 29 марта 2013 года начальника департамента здравоохранения области Александром Колинко и начальником департамента дорожного хозяйства и транспорта области Сергеем Дрончковским.

Кадровые решения главой региона были приняты в отношении руководителей органов исполнительной власти области, получивших наиболее низкую оценку населения по итогам проекта «Команда губернатора: ваша оценка!».

Глава региона Олег Кувшинников также принял ряд других организационно-штатных и кадровых решений. Так, в настоящий момент проходит процедуру оформления на должность председателя комитета по физической культуре и спорту области олимпийский чемпион, заслуженный мастер спорта Сергей Фокичев. Напомним, занимавший эту должность ранее Олег Димони назначен уполномоченным по правам человека в Вологодской области. Кроме того, процедуру согласования проходит новая структура правительства области с разделением на два функциональных блока, координировать которые будут два первых заместителя губернатора.

Проект «Команда губернатора: ваша оценка!» получил высокую степень одобрения Президентом РФ Владимиром Путиным во время визита главы государства в Вологодскую область в марте 2013 года.

Губернатором области Олегом Кувшинниковым принято решение, что проект станет ежегодным.

НЕБЕСНАЯ КАНЦЕЛЯРИЯ

Погода в «плюсе»

Сегодня днем ожидается переменная облачность, ночью -9...-11°, днем +1...+3°, ветер северо-западный. В пятницу переменная облачность сохранится, ночью -2...-4°, днем 0...+2°, ветер западный. В субботу облачная с прояснениями погода, ночью -9...-11°, днем -1...+1°, ветер юго-восточный.

КОНКУРС

«Весёлые клавиши»

16 и 17 марта на базе Череповецкого училища искусств и художественных ремёсел им. В.В. Верещагина прошёл VIII открытый областной конкурс юных пианистов «Весёлые клавиши».

В 4-х возрастных категориях играли ученики от 7 до 14 лет. За два дня было сыграно более 400 произведений классиков мировой музыки, таких как Шуман, Чайковский, Глинка, Кабалевский, Майкапар, Шуберт, Григ, Рахманинов, Шопен, Гаэрос, Прокофьев и другие.

По признанию организаторов, «Весёлые клавиши» сегодня – это один из самых демократичных конкурсов музыкального искусства. Главное – дать возможность каждому участнику показать себя.

Конкурс был учрежден департаментом культуры области и училищем искусств еще в 2006 году. С каждым годом его география расширяется, а количество участников становится больше. Каждый конкурс чем-то необычен, не исключение и этот. Рекордное количество заявок было подано в этом году – около 300, но жизнь внесла свои коррективы: с одной стороны – эпидемия гриппа, с другой – снежная стихия, и почти одна треть участников не смогла приехать на конкурс. Но, тем не менее, около 200 конкурсантов приняло участие, и это был самый большой конкурс по числу участников.

Старание и талант конкурсантов оценивало компетентное жюри, которое в качестве сопредседателей в этом году представляли заведующая предметно-цикловой комиссией фортепиано Череповецкого училища искусств Е.А. Козина и заслуженный работник культуры РФ, заведующий предметно-цикловой комиссией фортепиано Вологод-



ского музыкального колледжа В.И. Писанко.

Конкурс по традиции проходил в два этапа: жюри отдельно оценивало уровень городских и районных музыкальных школ. Подведение итогов проходило отдельно по каждому конкурсному дню. Юные пианисты Бабаевской детской школы искусств вновь одержали победу за свое исполнительское мастерство. Мы поздравляем Дениса Балунина – лауреата II степени (преподаватель – Надежда Александровна Шарашова); Веронику Шахтарову – лауреата III степени (преподаватель – Ирина Александровна Макаренко); Наталью Триш-

кину – дипломанта в номинации «за лучшее исполнение пьесы» (преподаватель – Надежда Александровна Шарашова). Преподаватели юных пианистов награждены дипломами за подготовку лауреатов. Молодцы! Так держат!

Конкурс приобретает все большую популярность, педагоги с радостью отмечают: «Дети стремятся играть, и это хорошо».

Детям бывает и тяжело, но мы рады, что дети занимаются музыкой, пусть они не станут виртуозами, но это – духовный рост, это внутреннее развитие и общение с людьми.

ЛАРИСА ШАХТАРОВА

ВЛАСТЬ

Губернатор даст оценку

Губернатор области Олег Кувшинников объявил о старте с 1 апреля 2013 года эксперимента по оценке эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности органов исполнительной государственной власти региона.

В данном эксперименте, который можно назвать логичным продолжением проекта «Команда губернатора: ваша оценка!», примут участие 38 органов власти и структурных подразделений правительства области.

Руководителей органов власти будут оценивать ежеквартально по пяти основным показателям: качеству исполнения поручений Президента РФ, Правительства РФ, губернатора и правительства области, отсутствию нарушений при рассмотрении обращений граждан, качеству управления персоналом, повышению качества осуществления государственного контроля (надзора) органов исполнительной госвласти области, а также качеству финансового управления.

Также с 1 апреля будет запущен эксперимент по оценке эф-

фективности и результативности деятельности государственных гражданских служащих: департамента госслужбы и кадровой политики области, департамента финансов и комитета государственного заказа.

«Затем будет проверена эффективность работы всех органов исполнительной власти. С 1 сентября такой же проект будет запущен и на муниципальном уровне», - подчеркнул Олег Кувшинников.

Ответственным за проведение назначен департамент госслужбы и кадровой политики Вологодской области.

ПОДПИСКА-2013

ВНИМАНИЕ! Досрочная подписка продолжается!

ГАЗЕТ РАЗНЫХ МНОГО,
А «НАША ЖИЗНЬ» - ОДНА!

Только до 1 апреля вы сможете оформить досрочную подписку на второе полугодие 2013 года.

Подписка принимается в любом почтовом отделении. Стоимость досрочной подписки на «НЖ» по старым ценам - 75 рублей в месяц или 450 рублей на ВСЕ ВТОРОЕ полугодие 2013 года!

Кроме того, вы можете оформить и альтернативную (без доставки) подписку на «НЖ». Цены – все те же: стоимость альтернативной подписки - 70 рублей в месяц или 420 рублей - на ВСЕ ВТОРОЕ полугодие 2013 года!

Напоминаем! С 1 апреля цена на подписку «НЖ», в том числе и альтернативную, изменится!

Подпишитесь сегодня, чтобы не откладывать на завтра!

«НАША ЖИЗНЬ» -
ГАЗЕТА О ЖИЗНИ
КАЖДОГО ИЗ НАС,

БУДЕМ ЗДОРОВЫ!

Грипп и ОРВИ отступают

На 26 марта в области динамика снижения заболеваемости ОРВИ с тенденцией к стабилизации.

За 12-ю неделю зарегистрировано 17834 случая ОРВИ и гриппа, что ниже на 9,2% уровня заболеваемости за аналогичный период прошлой недели. Отмечается снижение заболеваемости во всех возрастных группах населения, кроме детей 7-14 лет, где по-прежнему отмечается рост в сравнении с предыдущей неделей на 5,5%. Также в области за неделю зарегистрировано 27 случаев гриппа. По данным лабораторного мониторинга, в настоящее время циркулируют возбудители сезонного гриппа А Н3Н2 и гриппа В и не гриппозной этиологии (вирусы парагриппа, РС-вирусы и другие).

Вниманию жителей города и района!

29 марта с 9.00 до 10.00 в здании МО МВД России «Бабаевский» по адресу: ул. Ухтомского, д. 2 «а», будет проводиться совместный прием граждан прокурором Бабаевского района и начальником МО МВД России «Бабаевский».

День за днем

ОБЛАСТНОЙ ПРОЕКТ

ВЛАСТЬ

«Основная задача – подготовка управленческих кадров»

На прошлой неделе в зале заседаний администрации Бабаевского муниципального района прошли курсы повышения квалификации по программе «Муниципальное управление».

В них приняли участие участники проекта «Команда губернатора: муниципальный уровень» из Бабаевского, Устюженского и Чагодощенского районов.



Напомним, что всего в новом проекте принимают участие 300 человек со всей области. Все они прошли обучение по уникальной образовательной программе повышения квалификации, разработанной Вологодским филиалом Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ.

Так чему и зачем обучают слушателей курсов повышения квалификации, нам рассказали доценты Вологодского филиала РАНХиГС Марина Крутцева и Лариса Скворцова:

«Эти курсы повышения квалификации проводятся в рамках известного в области проекта «Команда губернатора: муниципальный уровень». В проекте принимают участие порядка 300 человек. Сегодня мы, в рамках образовательной площадки, работаем с участниками проекта трех районов: Бабаевского, Устюженского и Чагодощенского. Это пос-

ледний этап программы по обучению резерва управленческих кадров. Ранее курсы повышения квалификации мы проводили таким же кустовым способом в Вологде, Череповце, Великом Устюге, Харовске, Тотьме и Вытегре. Участие в курсах принимали не только действующие главы поселений, но и те люди, которые планируют поработать на этой должности. Основная задача данных курсов – это, прежде всего, подготовка управленческих кадров, чтобы люди, занимающие руководящие должности, были инициативными, креативными, получили практические навыки,

могли реализовывать конкретные проекты. Все наши занятия проходят в форме проблемно-аналитической деловой игры. Несмотря на само понятие слова «игра», все достаточно серьезно. Названия предложенных тем занятий говорят сами за себя: «Проблемы и пути их решения в органах местного самоуправления», «Основные направления развития местного самоуправления», «Эффективное руководство коллективом», «Основы межбюджетных отношений в условиях реформы местного самоуправления. Внедрение программного бюджета» и другие. И все это при минимуме теоретической информации и максимуме практических занятий. Активная работа в группах позволяет досконально понять, как происходит процесс разработки проектов с «нуля», каковы цели и задачи каждого конкретного проекта, каким будет ожидаемый результат. К слову, в перспективе разработанные здесь проекты

могут быть доработаны, отправлены на экспертизу специалистам Вологодского филиала РАНХиГС, а впоследствии лучшие проекты – профинансированы. А проблем на сельских территориях немало, это и проблемы благоустройства, содержания дорог, строительства полигонов ТБО, вывозка мусора и многое-многое другое. В группах, которые работают здесь, на образовательной площадке в Бабаеве, собрались очень инициативные, замотивированные участники. Всего мы сформировали шесть групп по шесть-семь участников в каждой. Причем в каждой группе собраны представители из разных районов. Система обучения состоит из нескольких блоков. Первый – основы муниципального управления, разграничение полномочий между региональной и муниципальной властью. Второй – социально-экономическое развитие территорий и финансово-экономические основы местного самоуправления. Третий блок – управленческая и социально-психологическая компетентность руководителя органа местного самоуправления. Он направлен на формирование навыков владения инструментальными управленческими технологиями, управления информацией, тайм-менеджмента. И, наконец, четвертый блок – коммуникативная культура руководителя – направлен на формирование эффективных коммуникаций с гражданским обществом. Кроме этого, в рамках программы обучения все ее участники прошли психологическую диагностику, все они будут зачислены в кадровый резерв муниципального уровня. У каждого участника будет создан индивидуальный психологический портрет, который при желании он сможет получить лично. И хотелось бы сказать несколько слов об организации образовательной площадки, условий обучения участников проекта. Огромная благодарность администрации Бабаевского района и лично управляющей делами Елене Парфеновой. Елена Евгеньевна замечательно, просто блестяще организовала проведение курсов, создала все условия как для слушателей курсов, так и для нас – преподавателей.

СТРАНА АВТОМОБИЛЬ-И-Я

учащимися образовательных учреждений будут проведены беседы, викторины, конкурсы, соревнования для закрепления навыков безопасного поведения окружающих.

Но безопасность детей на дороге начинается, прежде всего, с взрослых участников дорожного движения. Уважаемые водители! Соблюдайте правила дорожного движения: пропустите на пешеходном переходе юных пешеходов, пристегните в автокресле маленького пассажира, притормозите у детских садов и школ. Будьте ответственны и внимательны, чтобы избежать несчастья.

Два ДТП – трое пострадавших

15 марта 2013 года около 18.50 на ул. Свердлова, у АЗС «Лукойл», водитель, управлявший автомобилем «ВАЗ-21103», выезжал с прилегающей территории, не выполнил требования правил дорожного движения уступить дорогу автомашине «Форд-Транзит», пользующейся преимущественным правом движения. В результате ДТП пострадала пассажирка а/м «ВАЗ». Немаловажными причинами ДТП послужили низкие сцепные качества проезжей части и снежные валы на обочинах,

ограничивающих видимость.

19 марта 2013 года около 8.10 на 7 км автодороги Борисово-Верхний Конец водитель автомашины «ВАЗ-21154», не справившись с управлением, совершил опрокидывание. В результате ДТП пассажирка и водитель автомашины получили травмы, их жизни спасли ремни безопасности. Сопутствующими причинами ДТП послужили низкие сцепные качества, местами гололед. Все это осложнялось наличием рыхлого снега на проезжей части, возникшего на открытом участке дороги в результате ветра и снега.

Уважаемые водители, учитывайте дорожные и погодные условия во время поездки на автомобиле!



Соблюдайте тишину

с 22.00 до 07.00.



Одно из основных правонарушений, ежедневно фиксируемых органами правопорядка, – нарушение тишины и покоя граждан в ночное время.

Будь то неисправная сигнализация, неоднократно срабатывающая на каком-то авто во дворе жилого дома, или сосед, допоздна колотящий в стену молотком, или компания, опять что-то шумно отечающая за стенкой, – все это, да и многое другое теперь с 22.00 до 07.00 вне закона. И каждый такой факт теперь – основание обратиться в полицию.

Комментируя увеличение периода тишины, председатель комитета постоянного комитета по государственно-правовой деятельности, законности и правам человека В.В. Буланов сказал: «Вологодская область была до недавнего времени единственным регионом в стране, где период тишины был всего 7 часов. Нам на это указали медики, которые считают, что для отдыха населения необходимо ежедневно не менее 8 часов. Было несколько вариантов установления нового периода тишины. Предлагалось оставить начало периода тишины, как и прежде, в 23 часа, сместив на час вперед утром, или сместить на час назад, т.е. на 22.00, а утром оставить все без изменений. Мы пошли далее, установив период тишины с 22.00 до 7.00. В рекомендациях медиков сказано, что период покоя граждан должен быть не менее 8 часов. В Вологодской области теперь он 9 часов. Исклучением является только новогодняя ночь». В то же время девятичасовой период тишины должен внести коррективы и в деятельность служб жилищно-коммунального хозяйства. Традиционно коммунальные службы производили очистку дорог от снега, утреннюю поливку цветов, уборку дворовых территорий, вывозку мусора и прочие работы до начала рабочего дня. Сегодня они говорят, что не могут успеть сделать все вовремя. «Да, мы предвидели обращения со стороны служб жилищно-коммунального хозяйства, – говорит Владимир Буланов. – Но позвольте, иногда один дворник, работающий во дворе многоквартирного дома совковой лопатой, или трактор, в ранний час очищающий дворовую территорию от снега, смогут испортить на весь день настроение сотням человек! Поэтому надо пересмотреть график работы таких служб, провести ревизию шанцевого инвентаря. Интересы и права граждан на отдых – вот для законодателя приоритет». Напомним, что нарушение периода тишины влечет за собой административное наказание в виде штрафа в размере от пятисот до двух тысяч рублей для физических лиц, для должностных лиц – от двух тысяч до пяти тысяч рублей, для юридических лиц – от пяти тысяч до десяти тысяч рублей. А несвоевременное использование пиротехнических изделий обойдется физическим лицам в виде штрафа в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей, должностным лицам – от трех тысяч до пяти тысяч рублей и юридическим лицам – от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

А. ИВАНОВ

ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!

С начала 2013 года в Вологодской области произошло уже 33 дорожно-транспортных происшествия, в которых пострадали дети, это в 2 раза больше, чем в прошлом году. 36 несовершеннолетних получили ранения (в 2012 году – 23). Анализ аварийности показал, что 90% дорожно-транспортных происшествий произошли по вине водителей транспортных средств.

Наиболее неблагоприятная обстановка отмечается с аварийностью детей-пассажиров: зарегистрировано 17 таких происшествий, в которых 20 несовершеннолетних получили ранения. Пренебрежение водителей к использованию специальных удерживающих устройств и ремней безопасности при перевозке детей способствовало увеличению числа пострадавших детей. Являясь участниками дорожного движения, 16 детей пострадали, будучи пешеходами. При этом каждый второй травмирован при переходе проезжей части по пешеходным переходам в результате наездов транспортных средств. Для повышения эффективности мер по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в период с 25 марта по 3 апреля текущего года проводится профилактическая декада «Внимание – дети!». В ходе ее проведения с

Газета-Читатель-Газета

ПРАЗДНИКИ

ВETERАНЫ

Веселая Масленица

на Каменной горе.

16 марта на территории шикарного соснового бора Каменной горы гуляла широкая Масленица. Организовали ее для работников железнодорожных предприятий и их семей председатели профкомов узла и Дом культуры железнодорожников. «Внимание!

Внимание!
Веселое гуляние!
Масленицу встречаем, зиму провожаем, весну закликаем!»

- зывали глшатаи-скоморохи.

Звучит народная музыка, на сцене девицы в русских сарафанах величают Масленицу, и чего ей только не обещают: и «реки сметанные и горы блинные, и забавы молодецкие!». Под звон бубенцов появляется свита – ряженые цыганки, с ними Медведь, Баба Яга и Масленица! Начинается прославление Масленицы и 7 ее праздничных дней с зажигательными потехами, веселыми состязаниями, играми.

«Вот, ребята, молодцы! Получайте леденцы!» - подбадривают скоморохи участников. В игровые моменты были вовлечены все: и дети, и взрослые. Веселье продолжается перетягиванием каната, шуточными кулачными боями. Ну как же без них? На то она и есть - широкая русская Масленица! Рядом Баба Ежка, учит детей, как можно славненько полетать на волшебной метле и получить за это сладкий пегушок на палочке и бублик. Скоморохи организуют командные эстафеты из детей и взрослых для участия в катании на ватрушках, затем объявляют песенные и плясовые конкур-



сы. Гуляет на Каменной горе Масленица, гуляет широко и весело - с блинами, пирогами, горячим чаем.

«Зиму провожаем! Весну-красну встречаем!» - праздник продолжается катанием на ватрушках, коньках, игрой команд локомотивного депо, станции Бабаево, ЭЧ-7, ШЧ-8, РЦС в пейнтбол.

«Здорово отдохнули, получили огромный заряд бодрости!» - делится впечатлениями о празднике председатель профкома ДС Наталья Родионова.

«Зимние праздники на Каменной горе вместе с Домом культуры проводим второй раз в этом году, хотелось бы сделать их традиционными, чтобы отдых на свежем воздухе стал массовым. Мне и моим коллегам из ТЧ-22 все очень понравилось. Спасибо организаторам из ДКЖ и профкомом узла», - сказал председатель профкома А. Синельников.

Масленица действительно получилась на славу, а впереди работников узла Бабаево и членов их семей ждут новые мероприятия, которые готовят совместно Дом культуры и профсоюзные комитеты.

ЕЛЕНА БУШМАНОВА, ГАЛИНА БАСКОВА

«Отогрелась душа, захмелела от добра, от любви и тепла...»

У творческого коллектива «Молодая душа» – день рождения.

3 марта на базе Володинской сельской библиотеки прошел тематический вечер, посвященный 13-летию организации творческого коллектива «Молодая душа» сельского поселения Володинское.

В данный момент в коллективе 8 человек, и с большим удовольствием называю их фамилии: Е.И. Макарова, Г.И. Козлова, Е.Н. Удальцова, Л.Н. Белякова, М.Н. Зарубина, Л.Н. Жаренова, А.М. Луговая, Г.Г. Козырева. Самой младшей – 42 года, старшей – 78 лет, а общий возраст довольно солидный – 526 лет, почти как у «Бурановских бабушек». Душой коллектива является Е.И. Макарова, которая своей энергией и оптимизмом заряжает всех и организует все выступления и поездки. На вечер были приглашены председатель райсовета ветеранов М.В. Цирульникова, Г.И. Козлова – председатель совета ветеранов сельского поселения Володинское, и Т.Е. Удальцова – бывший руководитель коллектива, художественный руководитель ДК. К участникам вечера обратилась М.В. Цирульникова, выразившая надежду, что искорка жизни и задора не угаснет в коллективе «Молодая душа», а для того, чтобы эту душу согреть, она подарила чайный сервиз. За 13 лет у коллектива накопился приличный перечень песен, которые они исполняли для своих односельчан. Они частые гости в Тимошкино, Торопове, Дубровке, Бабаево. Коллектив неоднократно награждался дипломами за участие в районных фестивалях. Весь вечер в центре внимания была Т.Е. Удальцова, которая знала каждого участника

коллектива, вспомнила, у кого какая любимая песня, о каждом сказала добрые слова. Приятно было наблюдать за этим общением: люди дарили друг другу теплоту взаимопонимания. Как только Татьяна Евгеньевна взяла в руки баян, обо всем забыли – только звучала музыка и песни под «живую» музыку.

*Отогрелась душа, захмелела
От добра, от любви и тепла.
И раскрылась душа и запела.
На глазах набежала слеза.*

Песни звучали одна за другой, лирические сменялись шуточными, голоса звучали звонко и задорно, а лица становились все светлее. Библиотекарь Володинской сельской библиотеки Е.В. Шилина представила слайдовую презентацию, отразившую пройденный коллективом путь на сценах района, вечера отдыха, поездки в гости в другие поселения. За песнями время пролетело незаметно, а на душе осталось столько тепла... От всей души хочется сказать участникам коллектива «Молодая душа»:

*«Вы, как прежде, красивы,
Хоть, увя, не юны,
Но в груди столько силы,
Чтоб обнять полстраны,
А в душе столько нежности,
Чтоб всех близких согреть,
Чтобы тихо и ласково
Кольбельную спеть.
Чтоб смотреть на цветок,
От восторга немея,
Чтоб любовь принимать
Благодарно и нежно.
Чтобы быть! Чтобы жить!
Чтобы петь - не тужить!»*

Е. ШИЛИНА

Много радостных минут подарили артисты зрителям

И расходиться не хотелось – потому, что ветеранам было хорошо вместе.

Наша ветеранская организация «разбросана» на большие расстояния, но мы не забываем своих подопечных. С начала 2013 года мы стали активно сотрудничать с ветеранскими клубами. Составили план работы на год, и работа пошла. Уже в конце января наш ветеранский клуб д. Тимошино встретился с клубом

д. Куя. Мы заранее договорились с библиотекарем Куйской библиотеки Натальей Николаевной Быстровой и директором ДК Верой Владимировной Голевой. Решили провести совместное мероприятие: ДК, библиотека и ветеранская организация. Этот год объявлен яшинским годом, поэтому Наталья Николаевна предложила в библиотеке провести вечер, посвященный 100-летию А.Я. Яшина на тему «Добру откроется сердце». 27 января к 13 часам мы приехали в Куйскую библиотеку, где нас очень тепло встретила хозяйка Быстрова Н.Н. Нас собралось 17 человек, из одной деревни Панкратово пришли 6 человек. Молодцы!

Вначале председатель совета ветеранов Вера Михайловна Медникова показала презентацию «Музей вепсской культуры», мы посмотрели все, что находится в музее, Вера Михайловна доступно рассказала обо всем и пригласила в музей, чтобы мы все это посмотрели своими глазами. А еще она показала, как клуб ветеранов «Зорьяне» летом был приглашен на фестиваль фино-угорских и сомадетских народов. Коллектив «Зорьяне» представлял вепсов от Вологодской области. Приятно было смотреть на их выступление. Хотелось пожелать им дальнейших успехов и всего доброго.

После этого мы с удовольствием слушали сообщение о жизни и творчестве Александра Яковлевича Яшина, Наталья Николаевна и Вера Владимировна интересно рассказали о вологодском поэте, читали его стихи, показывали фотографии и даже на пластинке мы послушали песню на стихи А. Яшина. Ну, а после этих выступлений мы пили чай из самовара с блинами, вареньем и сладостями. Долго общались: разговаривали, песни пели под баян, частушки, поплясали.

Расходиться не хотелось, потому что нам было так хорошо вместе. Я думаю, что это у нас не последняя встреча в этом году. С Натальей Николаевной очень легко договориться. Спасибо вам, Наталья Николаевна и Вера Владимировна, за радостный прием.

Ну а в феврале мы договорились встретиться с клубом ветеранов с. Борисово «Верил-верю». Конечно, этой встрече помогла председатель райсовета ветера-

нов Цирульникова Мария Васильевна. Она договорилась о поездке на автобусе, и 28 февраля к 11 часам он подкатил к ДК д. Тимошино. С Марией Васильевной приехали Борисовский клуб ветеранов, парикмахер и работник КЦСО Е.С. Зверева. М.В. Цирульникова рассказала о ветеранской работе в районе и задачах на будущее. Елена Станиславовна Зверева проинформировала, как обслуживаются ветераны в районе и ответила на интересующие вопросы.

Ну а потом начался концерт клуба «Верил-верю». Все присутствующие с удовольствием смотрели на артистов и слушали песни, стихи, сценки, частушки в исполнении замечательных участников клуба. Они еще раз доказали, что клуб не зря носит звание «народный». Спасибо огромное!

После выступления в Тимошине мы на автобусе поехали в Пондалу, где нас тепло встретили председатель совета ветеранов В.М. Медникова и директор клуба Надежда Павловна Медникова. Народ в Пондале дружный, поэтому на встречу собрались быстро. Мария Васильевна ответила на все интересующие вопросы и рассказала о делах в районе. И снова выступление клуба «Верил-верил». Сколько радостных минут доставили артисты всем зрителям!

Ну а после выступления – общение за столом. Здесь уже собрались три клуба: из Борисова, Тимошина, Пондалы. Как хорошо мы пообщались! Опять песни, пляски, частушки. А Пондальский клуб исполнял песни на вепсском языке.

Вепсы – очень приветливые и добрые люди. Угощение у них было свое: и картошка, и капуста, и грибы, и огурцы, и салат. А какими вкусными пирогами они нас угощали! Спасибо Вам, Вера Михайловна и Надежда Павловна!

В конце марта мы планируем встретиться с клубом ветеранов «Рябинушка» д. Коменево. Мы опять договорились с библиотекой и ДК. У нас опять будет вечер по творчеству А.Я. Яшина на тему «Жили мы весело, были мы молоды».

А на 8 Марта в Комоневском ДК девочки подготовили концерт для женщин. Как говорит председатель совета ветеранов Тамара Алексеевна Сергеева: «Молодцы, девочки, хороший концерт подготовили!». А женщины, которые плохо ходят и сидят дома, работники клуба и библиотеки поздравили на дому. Я по телефону общалась с пенсионеркой Евграфовой Татьяной Петровной, так она сказала: «Таких песен напели, что и на душе стало легче». Вот вам и благодарность, этим все сказано. Спасибо вам, девочки, будьте такими же отзывчивыми и добрыми к пожилым людям.

ЛЮБОВЬ ПАРШУТИНА

ОТВЕТ ПРОКУРОРА

О правомерности открытия ночного кафе

По обращению, направленному в прокуратуру района от коллектива жителей г. Бабаево по факту неправомерности открытия кафе «Каламбур», ночной торговли пивом, сообщаю следующее: для организации и проведения проверки по указанным фактам мною направлено обращение в МО МВД «Бабаевский». По результатам проверки будет сообщена дополнительная информация.

О. ГОРЕНКОВ, ПРОКУРОР РАЙОНА, СТАРШИЙ СОВЕТНИК ЮСТИЦИИ

ПРАВΟΣЛАВНЫЙ МИР

Расписание богослужений в храме святых первоверховных апостолов Петра и Павла г. Бабаево

30 марта в 10 ч. – крещение, в 13 ч. – молебен для беременных, в 16 ч. – вечернее богослужение (2-я неделя Великого поста).

31 марта в 7 ч. 45 мин. – исповедь, литургия.

2 апреля 2013 г. состоится лыжный крестный ход Чагода-Долоцкое-Пустынь-Чагода, посвященный памяти прп. Евфросина Синозерского. Желающие стать участниками крестного хода могут обратиться в храм свв. перв. апп. Петра и Павла г. Бабаево (Жуковой Ирине Николаевне – тел. 8-921-136-18-03).

Поздравления. Реклама. Справки



Поздравляем!

г. Бабаево

Черкасовой Александре Николаевне

Любимую невестку поздравляем с юбилейным днем рождения! От чистого сердца, с открытой душой сегодня желаем тебе жизни большой. Чтоб было здоровье, и счастье, и радость! Чтоб годы летели и не были в тягость!

Семья Черкасовых (п. Смородинка), Юрий и Александр

г. Бабаево

Шарашовой Екатерине

Любимую доченьку, сестричку поздравляем с юбилейным днем рождения! На крыльях счастья пусть несет тебя судьба, всегда вперед шагай отбросив все сомнения. Желанья пусть сбываются всегда, особенно сегодня - в день рождения!

Мама, папа, Аня, Олег, Савушка

Извещение о проведении аукциона

29 апреля 2013 г. в 14.00 в помещении комитета экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района по адресу: г. Бабаево, ул. Ухтомского, д. 1, на основании постановления администрации Бабаевского муниципального района от 22.03.2013 г. № 171, состоится открытый аукцион по продаже земельного участка, местонахождение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир дом. Участок находится примерно в 180 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Вологодская обл., Бабаевский р-н, г. Бабаево, ул. Свердлова, д. 54-Б; предметом аукциона является следующий объект недвижимого имущества: земельный участок с кадастровым номером 35:02:0101012:8; местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир дом. Участок находится примерно в 180 м от ориентира по направлению на восток. Почтовый адрес ориентира: Вологодская обл., Бабаевский р-н, г. Бабаево, ул. Свердлова, д. 54-Б; вид собственности: государственная; пл. земельного участка 300 (триста) кв.м; разрешенное использование: для размещения объекта торговли. Наименование органа, принявшего решение о проведении торгов: администрация Бабаевского муниципального района; наименование организатора торгов: комитет экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района; начальная цена аукциона: 670000 (шестьсот семьдесят тысяч) руб.; сроки оплаты: единовременный платеж денежными средствами в течение 5 дней с момента подписания протокола о результатах торгов; «шаг аукциона»: 5% от начальной стоимости, или 33500 (тридцать три тысячи пятьсот) руб.; размер задатка: 20% от начальной стоимости, или 134000 (сто тридцать четыре тысячи) руб.; реквизиты для перечисления задатка: ИНН 3501007394 КПП 350101001 ОКАТО 19205501000 КБК 038 000 00000 00 0000 000 тип средств 04.00.00 р/сч 40302810912270000043 в дополнительном офисе № 1950/0135 Череповецкого отделения № 1950 Сбербанка России ОАО к/сч 30101810900000000644 БИК 041909644. Получатель: департамент финансов Вологодской области (комитет экономи-

ки и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района л/сч 252 30 0051); назначение платежа: задаток на участие в аукционе; форма оплаты задатка: единовременный платеж денежными средствами. С проектом договора, техническими условиями подключения объекта к сетям электроснабжения необходимо ознакомиться в комитете экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района. Начало приема заявок на участие в аукционе: с 29 марта 2013 г. с 08.00. Заявки принимаются до 17.00 24 апреля 2013 г. Заявки принимаются по адресу: г. Бабаево, ул. Ухтомского, 1 (комитет экономики и имущественных отношений администрации Бабаевского муниципального района, тел. 2-19-20). День определения участников торгов: 26 апреля 2013 г. Договор с победителем аукциона заключается в срок не позднее 5 дней со дня подписания протокола о результатах торгов. Заявитель имеет право отозвать принятую организатором заявку до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона. В этом случае задаток заявителю возвращается в течение трех банковских дней со дня регистрации отзыва заявки. В случае отзыва заявки заявителем позднее дня окончания срока приема заявок задаток возвращается в порядке, установленном для участников аукциона. Лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, задатки возвращаются в течение трех банковских дней со дня подписания протокола о результатах аукциона. Перечень документов, необходимых для подачи заявления: 1. Заявка по установленной форме в 2-х экз. с указанием реквизитов счета для возврата задатка. 2. Документы, подтверждающие внесение задатка. 3. Выписка из единого государственного реестра юридических лиц - для юридических лиц, выписка из единого реестра индивидуальных предпринимателей - для индивидуальных предпринимателей, копии документов, удостоверяющих личность, - для физических лиц. Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано также на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru, на официальном сайте администрации Бабаевского муниципального района www.babaevo-adm.ru.

Товар недели!
Эксклюзивно в ПОЗИТРОНИКЕ
Телевизор ЖК Toshiba 32AV933RB
9990 руб.
г. Бабаево, ул. Красного Октября, д. 7
ПОЗИТРОНИКА **тел. 2-17-57**

Не пропустите!!!
Только до 31 марта
скидка 25% на
минимойку!!!
Магазин склад
техники для дома
г. Бабаево, ул.
Механизаторов, 15
Тел. 8 921 130 20 10

«ПОЗИТРОНИКА»
г. Бабаево ул. Красного
Октября, 7 тел. 2-17-57
В продажу поступило:
видеонаблюдение,
синтезаторы,
электрогитары,
игрушки на
радиуправлении.
Приятных покупок!!!

25 марта 2013 г. в 15 ч. в здании администрации сельского поселения Дубровское состоялось публичное слушание с повесткой дня: «О проекте решения Совета сельского поселения Дубровское «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Дубровское за 2012 г.». В результате публичных слушаний были приняты рекомендации Совету сельского поселения Дубровское принять соответствующее решение «Об утверждении отчета об исполнении бюджета сельского поселения Дубровское за 2012 г.».

ГЛАВА ПОСЕЛЕНИЯ
ВЛАДИМИР ВОРОНОВ

НЕДВИЖИМОСТЬ

- ПРОДАМ небул. кв-ру по ул. Некрасова. Тел. 8-906-296-74-98.
- ПРОДАМ однокомнатную благоустроенную квартиру по ул. Гайдара. Тел. 8-921-131-64-56.
- ПРОДАЕТСЯ 2-комнатная благ. квартира по ул. Светлановской, 52 кв.м, 1800000 руб. (цена действ. 1 мес. со дня опублик.). Тел. 8-964-304-50-30, после 17.00.
- ПРОДАЕТСЯ дом в д. Сичу 6х3 рубл., круговые веранды (есть комната на 2 эт., летн. домик, баня с верандой). Тел. 8-921-259-39-21.
- СДАМ однокомнатную благоустроенную квартиру. Тел.: 8-921-138-96-48, 8-963-355-80-71.

РАБОТА

- На постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ** вальщики для рубки леса под форвардер. З/п достойная. Вахтовый метод работы. Тел. 8-921-536-65-50.
- ТРЕБУЮТСЯ** водители с л/а в такси. Тел. 8-905-298-29-87.
- Компани «Марс» **ТРЕБУЕТСЯ** торговый представитель. Требования: наличие л/а, опыт работы приветствуется. Тел.: 8-921-136-01-21, 2-12-00 (Бабаево).
- ООО «Торговый дом «Бабаевский маслозавод» ТРЕБУЕТСЯ** на постоянную работу слесарь по ремонту оборудования. Справки по тел. 2-17-64.

АВТОТЕХНИКА

- СРОЧНО ПРОДАМ** ВАЗ-2110, есть все. Тел. 8-962-672-42-90.
- ПРОДАМ** ВАЗ-2112, 2004 г.в., цв. «серебр. металлик». Тел. 8-921-259-04-75.
- КУПЛЮ** мотоцикл ИЖ-49, Раппониа (Паннония), в любом состоянии. Тел. 8-921-058-09-76.

РАЗНОЕ

- Диван-еврокнижка от 8500 р., диван-книжка от 6 т.р.. Обр.: ул. Северная, 44, корп. 2. (Цены действ. 1 мес. со дня опублик.). Тел.: 8-906-295-09-13, 62-29-21.
- ОКНА, ЛОДЖИИ, ДВЕРИ ПВХ.** Жалюзи. Срок изготовления от 2 дней. Обр.: г. Бабаево, ул. Свердлова, 54-а, оф. 35, 2 эт. Тел.: 8-981-505-64-67, 8-964-306-30-85.
- Теплица «Апельсин», сотовый поликарбонат. ТЦ «Светлана», 2 эт., оф. 35. Тел.: 8-981-505-64-67, 8-964-306-30-85.
- Центр доктора Фролова в г. Череповце, ул. Юбилейная, 28, тел. (8202)28-96-01, 8-921-054-61-54, **ОКАЗЫВАЕТ** эффективную **ПОМОЩЬ** при алкогольной, табачной, наркотической, игровой и пищевой зависимостях. Работаем без выходов. WWW.doktor-frolov.ru.
- КУПЛЮ** пиловочник (ель, сосна), диам. от 12 до 16 см - по 1500 р., от 18 см - по 2200 р. (цены действ. 1 мес. со дня опублик.). Тел. 8-921-058-87-08.
- Установка водяных станций, монтаж газовых котлов и отопления, металлостроительство, полипропилен, водопровод, канализация и многое другое. Короткие сроки, действует рассрочка. Тел.: 8-931-249-53-33, 8-921-686-58-74.
- ПРОФЛИСТ** оцинк. - 156 руб./м³. Тел. 8-921-540-48-45.
- ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.** Город. Тел. 8-921-145-25-25.

Такси «Алекс». Город - 60 р. ЛПХ - 100 р. Тел. 8-905-298-298-7.

ОФИЦИАЛЬНО

Администрация городского поселения город Бабаево.
Постановление от 20.03.2013 г. № 56, г. Бабаево
«О признании утратившим силу постановления администрации городского поселения г. Бабаево от 21.02.2013 г. № 43 «О временном ограничении движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования в г. Бабаево на период возникновения неблагоприятных природно-климатических условий»
Руководствуясь Уставом городского поселения г. Бабаево, администрация городского поселения г. Бабаево постановляет: признать утратившим силу постановление администрации городского поселения г. Бабаево от 21.02.2013 г. № 43 «О временном ограничении движения транспортных средств по автомобильным дорогам общего пользования в г. Бабаево на период возникновения неблагоприятных природно-климатических условий».

ГЛАВА ГОРОДА БАБАЕВО ЮРИЙ ПАРФЕНОВ

«ПАМЯТНИКИ»
Ритуальные услуги
ГОТОВЫЕ ПАМЯТНИКИ И НА ЗАКАЗ
ИЗ ГРАНИТА, БАЗАЛЬТА, МРАМОРА, П/БЕТОНА
ОГРАДЫ, ВЕНКИ, ГРОБЫ, РИТ.ПРИНАДЛЕЖНОСТИ
Памятники для льготных категорий граждан
участников ВОВ и инвалидов
(Чечни, Афганистана, МВД) (БЕСПЛАТНО)
ПАКЕТ ДОКУМЕНТОВ
г.Бабаево, т.д «СВЕТЛАНА» ул.Свердлова 54 а тел 8-921-838-34-47
п.Борисово -Суда ул.Быстрова, 8 тел 8-921-542-08-71
Фотокерамика, низкие цены.
Срок изготовления - неделя.

Бабаево газетный пункт «Светлана» ул. Свердлова 54 а тел. 8-921-838-34-47
г. Бабаево, ул. Свердлова, 54 а, оф. 35, 2 эт. Тел.: 8-981-505-64-67, 8-964-306-30-85.
Лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, задатки возвращаются в течение трех банковских дней со дня подписания протокола о результатах аукциона. Лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, задатки возвращаются в течение трех банковских дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.